



NAPOVED 9. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA

V **ponedeljek, 15. aprila 2024, ob 18. uri** bo v prostorih Občine Radlje ob Dravi, sejna soba 313/III. nadstropje potekala 9. redna seja Občinskega sveta Občine Radlje ob Dravi.

Ogled celotne seje je možen tudi v živo preko Facebook kanala BKTV, naknadno pa bo v celoti objavljen tudi na naši spletni strani in preko socialnih omrežij.

Občina Radlje ob Dravi

ČISTILNA AKCIJA 2024

Pridruži se nam na čistilni akciji in pomagaj ohraniti našo občino čisto! Čistilna akcija bo potekala v **soboto, 20. aprila 2024**.

Dobrodošli ste vsi, ki bi se nam pridružili pri čiščenju javnih površin, parkov, pločnikov in drugih lokacij v občini, kjer se je nabralo kar nekaj smeti. Skupaj lahko naredimo veliko razliko za naše okolje in prispevamo k ohranjanju čistega ter zdravega okolja za vse nas.

Pridruži se nam in skupaj pokažimo, da nam ni vseeno za naše mesto! Za več informacij se lahko obrnete na lokalna društva ali pa se nam oglasite na info@sktmradlje.si in skupaj se bomo dogovorili o podrobnostih.

Prav tako prosimo, da nam s sporočilom na info@sktmradlje.si ali klicem na 02 88 73 289 sporočite lokacije divjih odlagališč, mi pa bomo poskrbeli, da jih pristojne službe počistijo. Samo skupaj lahko naredimo razliko!

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi



VODA ZA ZALIVANJE NA POKOPALIŠČIH

Občane in občanke obveščamo, da smo odprli vodo za zalivanje na pokopališčih v Radljah ob Dravi, Vuhredu in Remšniku.

JP KIČ Radlje, d.o.o.



POVABILO K SODELOVANJU S KRAJEVNO SKUPNOSTJO RADLJE OB DRAVI

Spoštovani predstavniki društev in organizacij občine Radlje ob Dravi!

Vljudno vabljeni, da skupaj s Krajevno skupnostjo Radlje ob Dravi in Občino Radlje ob Dravi sooblikujete prireditev Krajevnega praznika Radlje ob Dravi, ki bo 1. maja na območju Vodnega parka. Vsa društva in organizacije, ki želite praznik Krajevne skupnosti Radlje ob Dravi popestriti, vabimo, da sodelovanje potrdite do **petka, 19. aprila 2024**, na mail: projekti@sktmradlje.si.

Veselimo se vašega prispevka in se vam že vnaprej zahvaljujemo za sodelovanje.

KS Radlje ob Dravi

POVABILO K SODELOVANJU



Remšnik v mesecu aprilu praznuje krajevni praznik, zato smo se tudi letos odločili, da bomo v **nedeljo, 21. 4. 2024**, na Remšniku kuhali AJMOHOC (obaro) v kotlu. Vabljeni vsi zainteresirani, da se nam pridružite pri kuhanju. Prijave zbiramo do torka, 16. aprila 2024, na telefonski številki 051 425 514 (Kristina Altbauer). Prijavnine ni. Prireditev prireja Društvo kmetič Dravska dolina KO Remšnik in KS Remšnik.

KS Remšnik



ODLIČNOST OKUSOV: ZAVOD RADELA S 4 ZLATIMI PRIZNANJI

Zavod RADELA je dosegel izjemen uspeh na ocenjevanju sadnih sokov, moštov in kisov, ki ga je organiziralo Sadjarsko društvo Bobovec Muta. Prejeli so 4 zlata priznanja, od tega 3 za vrhunski jabolčni sok ter 1 za izjemno kakovosten mošt. Jabolčni sok je očaral strokovno žirijo s svojo osvežujočo aromo in izrazito čistim okusom. Slednja ga je nagradila s tremi zlatimi priznanji, kar je potrditev kakovosti in truda, ki ga vlagajo v predelavo in pripravo svojih izdelkov. Posebno priznanje je prejel tudi njihov mošt, ki je osvojil zlato priznanje ter najprestižnejšo nagrado na dogodku - Šampion v moštu 2024. Ta naziv predstavlja najvišje priznanje na področju moštov in potrjuje izjemno kakovost in edinstven okus, ki ju ponuja Zavod RADELA!

Zavod Radelca



ČEBELARJI ČEBELARSKEGA DRUŠTVA RADLJE OB DRAVI SMO SADILI MEDOVITE RASTLINE

V Čebelarstvu Radlje ob Dravi smo se prijavi na Javni razpis za subvencioniranje nabave medovitih rastlin, ki ga je objavilo Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.

Odločili smo se za različne medovite rastline, in sicer cepljeno sadno drevje, kostanj, lipa in hoja. Sadike smo razdelili sedmim čebelarjem, ki so jih v okviru Dneva sajenja medovitih rastlin posadili individualno, v bližini svojih čebelnjakov v Radljah ob Dravi, na Kapli, v Lehnu na



Pohorju, v Zg. Orlici in Št. Janžu pri Radljah.

Tako smo naredili nekaj dobrega za ohranitev čebel in okolja, v katerem živimo. Čebele pa bodo še naprej vestno opravljale svoje osnovno poslanstvo, to je opraševanje rastlin, in poskrbele za hrano, ki je za obstoj človeka nujno potrebna.

Anton Planinšič za Čebelarstvo Radlje ob Dravi



TRADICIONALNI VELIKONOČNI PLANINSKI POHOD

Res pisana družina se nas je zbrala 1. aprila na našem tradicionalnem Velikonočnem pohodu po Evropski pešpoti E-6. Čez 90 nas je bilo, različnih starosti, sposobnosti, članov različnih društev in organizacij. Planince smo zastopali domači planinci PD Radlje, planinci PD Sevnica, mladi planinci iz Osnovne šole Radlje ob Dravi in njene podružnice v Vuhredu, ter planinci invalidi iz združenja inPlaninec iz celotne Slovenije (slepi, gluhi, gibalno ovirani, trajno bolni s spremljevalci). Pri organizaciji in izvedbi pa so sodelovali še KEUPS (komisija za evropske pešpote v Sloveniji), Zavod za gozdove Slovenije, Krajevna enota Radlje, Koroški pokrajinski muzej, enota Radlje ob Dravi, Javni zavod ŠKTM Radlje in Občina Radlje ob Dravi.

Zbrali smo se na mejnem prehodu Radelj ter po obvezni skupni »fotki« krenili po Evropski pešpoti E-6 proti Radljam ob Dravi. Sledil je postanek pri »Žoharju« in nato po Kozjaški planinski poti spust v dolino Radeljskega potoka. Pred nami je bilo le še uživanje do Dvorca oz. Doma gozdne kulture. Vmes je Alenka predstavila zgodovino dvorca in samostana. Ob zaključku, po pozdravu župana Alana Bukovnika, nas je Jože Prah seznanil z aktivnostmi ob prihajajoči 50. letnici E-6 v Evropi, ki jo bomo obeležili tudi v našem kraju.

Veliko sodelujočih pri pripravi in izvedbi pohoda, vsi pa obogateni z novimi prijateljstvi, spoznanji in čudovitim dnevom, preživetim v naravi.

Franc Glazer za PD Radlje

